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SLOVENSKO: Najpesimistickejší zo súčasnej koalície sú prívrženci hnutia Sme rodina, keďže
súčasnej vláde dáva celé štyri roky len 41,1 % opýtaných.

Táto vláda bude vládnuť rok. Myslí si to 29,9 % respondentov prieskumu, ktorý pre TV Markíza
urobila agentúra Focus. Dva až tri roky predpovedá vláde 18 % opýtaných. Spolu takmer polovica
ľudí si myslí, že na Slovensku budú predčasné voľby.

To, že súčasná vláda vydrží celé štyri roky, predpokladá 38,1 % ľudí, oslovených v prieskume.
Zvyšných 14,1 % neodpovedalo.

Veľké rozdiely sú však v názoroch na trvanie súčasnej vlády naprieč jednotlivými politickými tábormi.
„Z voličov bloku strán OĽaNO, NOVA, KÚ, ZMENA ZDOLA dáva vláde celé štyri roky až 80 percent
opýtaných. Z voličov strany Za ľudí verí, že vláda Igora Matoviča vydrží celé volebné obdobie takmer
67 percent,“ uvádza portál tvnoviny.sk.

Liberáli majú pritom striedmejšie očakávania, keď dôveru v to, že kabinet vydží celé volebné
obdobie, verí len 59 % voličov SaS. Najpesimistickejší zo súčasnej koalície sú prívrženci hnutia Sme
rodina, keďže súčasnej vláde dáva celé štyri roky len 41,1 % opýtaných.

„Najmenšiu šancu im dávajú voliči Smeru. Z nich si len 6,6 percenta myslí, že Matovičova vláda
vydrží štyri roky. Spomedzi voličov strany Kotlebovci – ĽS NS si to myslí 23 percent,“ uviedli k
prieskumu tvnoviny.sk.

Prieskum sa uskutočnil v období 15. – 17.4. na vzorke 1016 respondentov.
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